



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
GABINETE DA REITORIA**

EDITAL Nº 01/2017

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

Retificação nº 01

A REITORA PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA (UFOB), no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944/09, no Decreto nº 7.485/11, DOU de 19/05/2011, na Portaria 321, de 9 de abril de 2014, DOU de 10/04/14, e no Decreto nº 8.259/14, DOU de 30/05/14, e na Resolução nº 003/2017 do Conselho Universitário,

Resolve:

Retificar os Anexos I e II do Edital 01/2017, publicado no DOU de 25/07/2017, Seção 3, págs. 59 a 65:

ANEXO I

QUADRO GERAL DE VAGAS POR *CAMPUS*

CAMPUS BARREIRAS

CENTRO DAS CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

Onde se lê:

Área do conhecimento: **Saúde Coletiva/Bases Psicossociais da Saúde/Educação em Saúde/Saúde, Meio Ambiente e Sociedade/Gestão da Organização do Trabalho**

(...)

Titulação: Graduação em Psicologia com Mestrado em Saúde Coletiva ou Psicologia ou áreas afins.

Leia-se:

Área do conhecimento: **Saúde Coletiva/Bases Psicossociais da Saúde/Educação em Saúde/Saúde, Meio Ambiente e Sociedade/Gestão da Organização do Trabalho**

(...)

Titulação: Graduação em Psicologia com Mestrado em Saúde Coletiva ou áreas afins.

CENTRO DAS CIÊNCIAS EXATAS E DAS TECNOLOGIAS

Onde se lê:

Área do Conhecimento: **Matemática**

(...)

Titulação: Graduação em Matemática com Mestrado em Matemática ou Matemática Aplicada.

Leia-se:

Área do Conhecimento: **Matemática**

(...)

Titulação: Graduação em Matemática ou na área de Ciências Exatas ou Engenharia com Mestrado em Matemática ou Matemática Aplicada.

ANEXO II

QUADRO GERAL DE PONTOS POR *CAMPUS*

CAMPUS BARREIRAS

CENTRO DAS CIÊNCIAS EXATAS E DAS TECNOLOGIAS

Excluir a Área de Conhecimento: **Saneamento /Processos de Tratamento.**

Barreiras, 25 de julho de 2017

Iracema Santos Veloso

Reitora *Pro Tempore*